LACZNIK RUROWO-KOLNIERZOWY ULTRAGRIP
Z ZABEZPIECZENIEM PRZED PRZESUNIECIEM DO RUR Z ROZNYCH MATERIALOW

ULTRAGRIP FLANGE ADAPTOR FOR PIPES MADE FROM VARIOUS MATERIALS
OJNIAHUEBbIA AOANTEP ULTRAGRIP ANl COEAUHEHUA TPYB U3 PA3JINYHbIX MATEPUAJIOB

Typ| Type | Tun: 1 Typ| Type | Tun: 2

UGK

. B
:
D D
" o« A
== el O

Srednica Zal;::tl;):lra: < DFaI:: ke‘:r;ealrlz: Owiercenie kotnierza R Wymiary | Dimensions | Pasmepbi M
"""'::I"‘ian':la Pazmepublgpnn xapa:npm- " ::.aar;g:. :;I;f:gmr TType Insertion Deptl;nllrnyéuuaaaona ] Sruby | Bolts | BonTbl M:::
diameter {omat e Tpyon) i " craunapmpaccsep-p '|¥VIF:1 - - - e
Hom.Pasmep  Min[mm]  Max[mm] DN TIOBKUGAHI Min [mm] Max [mm] C A B S WL sEmitihoate o l

Kon-Bo, pasmep

40 835 63,5 50 PN10,16 1 65 10 165 168 164 17,0 3-M12x70 HRH 45
50 48,0 710 50 PN10,16 1 65 10 165 178 163 17,0 3-M12x70 X 45
65 63,0 83,7 65 PN10,16 1 65 110 185 189 164 17,0 3-M12x70 HRH 54
80 857 107,0 30 PN10,16 1 65 110 00 | 212 | 164 | 170 3-M12x70 HRH 63
100 107,2 1332 100 PN10,16 2 90 125 200 280 212 17,0 3-M16x90 HRH 10,0
125 1322 160,2 125 PN10,16 1 90 135 257 305 193 17,0 3-M16x90 HRH 10,7
150 158,2 192,2 150 PN10,16 2 90 125 285 339 232 17,0 4-M16x90 HRH 144
175 192,2 2269 200 PN10,16 2 125 165 340 403 263 18,0 5-M16x93 X 239
200 218,1 256,0 200 PN10,16 2 125 165 340 432 263 18,0 5-M16x93 X 253
250 266,2 3100 250 PN10,16 2 125 165 404 476 33 20,0 6-M16x120 HRH 35,7
300 3150 356,0 300 PN10,16 2 125 200 49 | 52 | 34 | 05 8-M16x120 HRH 87
350 352,2 396,0 350 PN10,16 2 125 200 520 577 333 215 9-M16x120 X 51,2
400 398,2 442,0 400 PN10,16 2 125 200 580 623 333 215 10-M16x120 X 57,1
450 48,0 4920 400 PN10,16 2 135 200 580 713 413 240 12-M16x 150 HRH 96,0
500 498,0 552,0 500 PN10,16 2 155 215 715 803 398 215 9-M20x 150 HRH 109,0
500 558,0 608,0 500 PN10,16 2 155 215 715 860 448 275 10-M20x 150 HRH 1250
600 604,0 648,0 600 PN10,16 2 155 215 840 900 853 310 12-M20x 150 HRH 101,0
600 6760 7260 600 PN10,16 2 155 25 840 | 975 | 83 | 310 14-M20x 150 HRH 1650

ZAKRES ZASTOSOWANIA

Potaczenia rurociggdw wykonanych na koricach rur: zeliwnych, stalowych, azbestowo-
-cementowych, PE, PVC z armaturg kotnierzowa. Tuleja wzmacniajaca — wymagana przy
montazu na rurach z PE i cienkosciennych PVC. Do 4° odchylenia osiowego.

Owiercenie kotnierzy: PN10 i PN16 wg BS EN 1092-1/BS IS0 7005

Cisnienie robocze: woda: PN10/PN16 (DN 40-300), PN10 (DN 350-400), gaz: PN5
Zakres termperatur: -20°C — +30°C

Zabezpieczenie antykorozyjne:

1. Korpus — RILSAN Nylon 11, 250 ym

2. Sruby — Dry Film Lubricant (suchy $rodek smarujacy)

3. Nakretki — Dacromet

APPLICATION RANGE

Connection lines on straight end of pipes: ductile and grey cast iron, steel, asbestos
cement, PE, PVC to flanged fittings. A close fit support liner is required when used on all PE
pipes and thin walled PVC pipes. Up to 4° angular deflection.

Drilling of flanges: PN10 and PN16 according to BS EN 1092-1/85 150 7005
Working pressure: water: PN10/PN16 (DN 40-300), PN10 (DN 350-400), gas: PN5
Operating temperature: -20°C + +30°C

Protection against corrosion:

1. Body — Rilsan Nylon 11, 250 ym

2.Bolts — Dry Film Lubricant

3. Nuts — Dacromet coated

OBJIACTb MPUMEHEHUA

Copuenua Tpy6onpoBOAI0B, NPOU3BAUMbIE HATAZKIX KOHLIAX TPYyO: UyTyHHbIX, CTanb-
HbIX, acoecTHo-LiemenTHbix, PE MBX ana ¢nauesoit apmatypul. Mogsepxusaioias
BTYNIKa C MI0THOIH NOCAAKOIA HEOOXOAUMA [INA BCEX NONU3TUNEHOBBIX M TOHKOCTEHHBIX
Tpy6 u3 MBX. YrmoBoe cmeluieHme 4o 4°.

(raHpapTbl pacceepnosku nauua: PN10, PN16 wg BS EN 1092-1/8S IS0 7005
H pabouero Boga: PN10/PN16 (DN 40-300),

PN10 (DN 350-400), ra3: PN5

Pa6ouasn Temnepatypa: -20°C = +30°C

3awmTa o Kopposuu:

1. UexTpanbHbiit nepexoaoii natpy6ok — Rilsan Nylon 11, 250 mkm
2. bonbl — cyxad (maska

3. Yaitku — Dacromet

CZESCI SKLADOWE | UZYTE MATERIALY | SPECIFICATION | COCTABHbIE YACTU N UCMOJIb3YEMbIE MATEPUAJbI

Lp. Okreslenie czedci ] Component | HaumeHoBaHue petanu

1 Korpus Body (sleeve) LleHTpanbHblit NepexofiHblii natpy6ok EN-GJS-450-10

2 Pierscient $ciagajacy End Ring TpwKnMHble KonbLio EN-GJS-450-10

3 Kotnierz Flange (Onatey EN-GJS-450-10

4 Piersciert zaciskowy Gripper Ring DuKcupyloLLee KobLio Sopolme ac(e;gl;l\)ﬂy Kasy M2
5 Sruby Bolts bonbi stal nierdzewna A2

6 Nakretki Nuts Taiikn stal nierdzewna A4

7 Podktadki Washers LWaif6bl stal nierdzewna 1.4301

8 Uszczelka Gasket YnnoTHUTenbHaA MaHxeTa EPDM/NBR**

Iastrzega sie prawo do zmian konstrukcyjnych | Data given can be changed without notice | OroBapiBaeTcA NPaBo K cMeHaM KOHCTPYKTUBHbIM

**na zyczenie | on the request | 110 XenaHMio 3aKka3unka

Uzyte materiaty | Material | Wcnonb3oBaHHble MaTepuanbl

EN-GJS-450-10 EN-GJS-450-10
EN-GJS-450-10 EN-GJS-450-10
EN-GJS-450-10 EN-GJS-450-10

acetal copolymer grade M25 (POM) | Auetaneblit cononumep Mapka M25

orequivalent (POM) unu 3KBMBaNeHTHas
stainless steel A2 HepxasetoLuas cranb A2
stainless steel A4 HepxaBetLuas cranb A4

stainless steel 1.4301
EPDM/NBR**

HepxaBetoLwas cranb 1.4301
EPDM/NBR**

Casting e perzin

METALPS®L



